
  Vet ikke/ 

Benytter ikke 

denne 

ressursen 

Svært dårlig 

utbytte 

Dårlig 

utbytte 

Verken bra 

eller dårlig 

utbytte 

Bra 

utbytte 

Svært bra 

utbytte 

Læreboken? 15 0 10 5 40 30 

Forelesningene? 25 0 5 10 35 25 

Plenumsregningene? 45 0 0 15 15 25 

Gruppetimene? 75 0 0 0 5 20 

Ukesoppgavene? 20 0 5 0 35 40 

Den første 
obligatoriske 
oppgaven? 

 

10 

 

0 

 

0 

 

5 

 

40 

 

45 

Fordelingen  av svarene fra spørreundersøkelsen om  STK 2120  
 

Hvor godt utbytte får du av ……..  (i prosent av totalt 20 svar)  
 


